



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
LARNACA DISTRICT DEVELOPMENT AGENCY

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ : 7

1 / 5 / 2 0 1 3



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΕΥΧΟΥΣ:

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ	2
ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	3
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΙΔΕΣ «Μαγειρεύοντας με τα Παιδιά, Μεσογειακά και Υγιεινά»	4
LEADER Event 2013 «Building Bridges for the Future»	5
GRISI+ Γεωπληροφορική Αγροτική Πρωτοβουλία για Ανάπτυξη και Προώθηση της Κοινωνίας της Πληροφορίας	6
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Ανάπτυξη Προσωπικών Δεξιοτήτων»	7
ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ	8
LEONARDO DA VINCI – Mobility	9
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ	10

Το Διοικητικό Συμβούλιο και το προσωπικό της Εταιρείας μας
Σας Εύχονται Καλό Πάσχα
και Καλή Ανάσταση





ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
LARNACA DISTRICT DEVELOPMENT AGENCY

Ετήσια Γενική Συνέλευση Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας

Το Σαββάτο 6 Απριλίου 2013, η ώρα 10:30 π.μ., στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας στη Σκαρίνου, έγινε η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας Λτδ.

Η Γενική Συνέλευση ασχολήθηκε με :

- Λογοδοσία Προέδρου.
- Έγκριση τελικών Λογαριασμών για το έτος 2012
- Απολογισμός – Ταμειακή Ροή
- Ενημέρωση για τις δραστηριότητες και τα προγράμματα που υλοποιεί η Εταιρεία
- Συζήτηση
- Εκλογή τριών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας απαρτίζεται:

Πρόεδρος: κ. Λούης Κουμενίδης, πρόεδρος Κ.Σ. Λευκάρων

Αντιπρόεδρος: κ. Ανδρέας Λουρουτζιάτης, δήμαρχος Λάρνακας

Γραμματέας: κ. Μάριος Αλαμπρίτης, δημοτικός σύμβουλος Αραδίππου

Μέλη: κ. Κύπρος Ανδρονίκου, δήμαρχος Δρομολαξιάς – Μενεού

κ. Όθωνας Θεοδούλου, πρόεδρος Ε.Β.Ε. Λάρνακας

κ. Δαμιανός Μιχαήλ, πρόεδρος Κ.Σ. Σκαρίνου

κ. Λάζαρος Πιερή, πρόεδρος Κ.Σ. Αγίου Θεοδώρου

κ. Χριστόδουλος Παπαχρίστου, πρόεδρος Κ.Σ. Ψεματισμένου

κ. Κυριάκος Τρισόκκας, πρόεδρος Κ.Σ. Λιοπετρίου.

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα





ΈΡΓΟ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

«ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ»



Medeat

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας υλοποιείται το Έργο Διακρατικής Συνεργασίας «Γαστρονομικές Περιπλανήσεις και ο Πολιτισμός των Γεύσεων», στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος LEADER Επαρχίας Λάρνακας. Το Έργο Συνεργασίας αφορά στη δημιουργία οριοθετημένων και ενιαίων γεωγραφικών – πολιτιστικών ενοτήτων, που θα λειτουργήσουν ως άτυπα «πάρκα» τοπικής γαστρονομίας και περιήγησης, προσφέροντας ολοκληρωμένες προτάσεις επίσκεψης σε ενδεδειγμένους χώρους εστίασης και διαμονής, επιλεγμένες δραστηριότητες και εκδηλώσεις, με κεντρικό άξονα το γαστρονομικό πολιτισμό κάθε περιοχής.

Το τριήμερο 4-6 Απριλίου 2013, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων πραγματοποιήθηκε η 7η Διακρατική Συνάντηση μεταξύ των εταιρών και άλλων αρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στο Έργο. Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα σχετικά με τα αποτελέσματα μελέτης σχετικά με τη γαστρονομία, με το περιεχόμενο χαρτών γαστρονομικών και πολιτισμικών διαδρομών, με τα εκπαιδευτικά πακέτα που απευθύνονται σε μαθητές ανά εταιρό κ.α.



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΙΔΕΣ

«Μαγειρεύοντας με τα Παιδιά, Μεσογειακά και Υγιεινά»



Στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου Διακρατικής Συνεργασίας «Γαστρονομικές Περιπλανήσεις και ο Πολιτισμός των Γεύσεων», που πραγματοποιείται κάτω από το Τοπικό Πρόγραμμα LEADER Επαρχίας Λάρνακας, η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας διοργάνωσε, το διήμερο 23 και 24 Απριλίου 2013, δυο εκπαιδευτικές ημερίδες με θέμα «Μαγειρεύοντας για τα Παιδιά, Μεσογειακά και Υγιεινά».



Medeat

Οι ημερίδες πραγματοποιήθηκαν στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας στη Σκαρίνου, με τη συμμετοχή ενενήντα μαθητών από τα Δημοτικά Σχολεία Κελλιών, Λιβαδιών, Λευκάρων και Αγίου Θεοδώρου.

Οι ημερίδες περιελάμβαναν χαιρετισμούς από την Επίτροπο Περιβάλλοντος, κα. Ιωάννα Παναγιώτου, τη Διευθύντρια του Τμήματος Γεωργίας, κα. Ανδρούλα Γεωργίου και το Διευθυντή της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας, κ. Μιχάλη Ζάνο. Ακολούθησε παρουσίαση από τη διατροφολόγο κα. Ειρήνη Ανδρέου, θεμάτων που άπτονται της υγιεινής μεσογειακής διατροφής, ενώ ο εξειδικευμένος σεφ, κ. Χρίστος Χριστοδούλου, παρουσίασε απλούς και υγιεινούς τρόπους παρασκευής διαφόρων σάντουιτς, καθώς και διαφόρων ειδών σαλάτας. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δημιουργήσουν το δικό τους σάντουιτς και τη δική τους σαλάτα, υπό την καθοδήγηση του σεφ.

Οι ημερίδες ολοκληρώθηκαν με ξενάγηση στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης, ενώ στους συμμετέχοντες μοιράστηκαν διάφορα αναμνηστικά δώρα, περιλαμβανομένου επιτραπέζιου εκπαιδευτικού παιχνιδιού με θέμα την ορθή διατροφή των παιδιών.



Έργο Διακρατικής Συνεργασίας «Γαστρονομικές Περιπλανήσεις και ο Πολιτισμός των Γεύσεων
Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης: Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
LARNACA DISTRICT DEVELOPMENT AGENCY



«LEADER Event 2013, Building Bridges for the Future»

Την Τετάρτη, 17/04/2013 και την Πέμπτη 18/04/2013, πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες, το «LEADER Event 2013, Building Bridges for the Future». Τη συνάντηση διοργάνωσε το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Αγροτικής Ανάπτυξης (ENRD), με την υποστήριξη της Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας (DG AGRI).

Στη συνάντηση συμμετείχαν πέραν των 500 ατόμων. Από την Κύπρο, συμμετείχαν στη συνάντηση η κα. Ελένη Μυτιληναίου από το Τμήμα Γεωργίας, ο κ. Θουκιδίδης Ιακώβου από τον ΚΟΑΠ, η κα. Κλέλια Βασιλείου από την Αναπτυξιακή Τροόδους, ο κ. Μάριος Ιωάννου από την Αναπτυξιακή Πάφου και ο κ. Μάκης Παπαμιχαήλ από την Αναπτυξιακή Λάρνακας.

Στο πλαίσιο των εργασιών του διημέρου, πραγματοποιήθηκε έκθεση προβολής των Τοπικών Προγραμμάτων και των τοπικών προϊόντων, ανά χώρα. Στο περίπτερο της Κύπρου υπήρχαν αφίσες προβολής της Κύπρου, των τοπικών προϊόντων και γαστρονομίας, του Δικτύου των «Όμορφων Χωριών της Κύπρου» και τοπικά προϊόντα (ελιές, ελαιόλαδο, μέλι, αρκατένα, σουτζιούκος, γλυκά κουταλιού, παστελλάκι κ.α.).

Η συνάντηση περιελάμβανε την πραγματοποίηση τριών εργαστηρίων, με τις ακόλουθες θεματικές τους ενότητες: (α) οι τρόποι σχεδιασμού ενός Προγράμματος με την προστιθέμενη αξία του LEADER, (β) οι τρόποι σχεδιασμού αποτελεσματικών Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης και Ομάδων Τοπικής Δράσης και (γ) η μεταφορά της προσέγγισης LEADER με πιο απλό και αποτελεσματικό τρόπο.



Επικοινωνία στην Αρχική Σελίδα



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
LARNACA DISTRICT DEVELOPMENT AGENCY

Τοπικό Σεμινάριο στα πλαίσια της 3^{ης} Συνάντησης των Εταίρων του Ευρωπαϊκού προγράμματος GRISI+ στην Κύπρο.



Η 3η συνάντηση των εταίρων του προγράμματος GRISI+ πραγματοποιήθηκε στις 22 – 24 Ιανουαρίου στην Κύπρο με διοργανωτή την Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας, της οποίας οι συναντήσεις έγιναν στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας, στην Κοινότητα της Σκαρίνου. Στα πλαίσια της 3ης συνάντησης έλαβαν χώρα: η συνεδρίαση της διαχειριστικής επιτροπής του προγράμματος, εκπαιδευτικές επισκέψεις και παρουσίαση καλών πρακτικών και ένα τοπικό γεωπληροφορικό σεμινάριο.

Στο τοπικό σεμινάριο παρευρέθηκαν αρμόδιοι της τοπικής αυτοδιοίκησης από διάφορες Επαρχίες της Κύπρου, φοιτητές του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, καθώς επίσης και άτομα με ενδιαφέρον στον τομέα της Γεωπληροφορικής. Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου το οποίο ολοκληρώθηκε με επιτυχία έγιναν παρουσιάσεις σχετικά με την επιστήμη της Γεωπληροφορικής, τη χρήση συστημάτων γεωγραφικών πληροφοριών για ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών, η χρήση της γεωπληροφορικής στην Κύπρο, καθώς επίσης και παρουσιάσεις εταίρων με καλές πρακτικές στις περιοχές τους, με τη χρήση γεωγραφικών πληροφοριών. Στη συνέχεια ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση περί του θέματος του σεμιναρίου. Η λήξη του τοπικού σεμιναρίου σήμανε και τη λήξη της 3ης συνάντησης των εταίρων, με την 4η συνάντηση να έχει προγραμματιστεί για τα τέλη Ιουλίου στη Τσεχία.



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ανάπτυξη Προσωπικών Δεξιοτήτων»



Στις 16 και 17 Απριλίου 2013 υλοποιήθηκε στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ανάπτυξη Προσωπικών Δεξιοτήτων» με συμμετοχή προσωπικού Δήμων, Κοινοτήτων και προσωπικό Αναπτυξιακών Εταιρειών.

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στα πλαίσια του έργου «Μαθησιακές δραστηριότητες σε θέματα διοίκησης και ηγεσίας για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Κυπριακής Δημοκρατίας».

Συμμετείχαν λειτουργοί της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας, προσωπικό των κοινοτήτων Μεννόγιας, Αλαμινού, Τερσεφάνου και του Δήμου Λευκάρων.



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα

«4^ο ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ»

10 Χρόνια ΚΕΠΛΗ Λάρνακας

16:00

Γίνε Εθελοντής στο Κυνήγι μας!
 (Πληροφορίες για εθελοντές: 24322020 από Δευτέρα - Παρασκευή 14:00 - 16:00)

Αν είσαι νέος 13 μέχρι 35 ετών και θέλεις να λάβεις μέρος στο κυνήγι θησαυρού, φτιάξε την ομάδα σου από 5 - 7 άτομα, ετοίμασε την όρεξη σου για γέλιο, γνώσεις και ψάξιμο στο χωριό. (Νέοι από 13-16 χρόνων μπορούν να συμμετέχουν σε ομάδες μεγαλύτερων ηλικιών).

ΩΡΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 16:00

Σημείο εκκίνησης & τερματισμού:
 Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας (Σκαρίνου).

Νέοι κάτω των 13 χρόνων μπορούν να συμμετέχουν σε παραδοσιακά παιχνίδια στο χώρο του Κέντρου Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας!!!

θα ακολουθήσουν δραστηριότητες και πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα μέχρι την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων λίγο πριν τις 20:00

Επαθλα & Δώρα

Τελευταία ημερομηνία για δηλώσεις συμμετοχής: 02/05/2013

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής αποτείνετε καθημερινά από τις 11.30-18.30 και Σάββατο από τις 10.00-13.00 στο τηλ.24822580.



**NO HATE
NO HATE
SPEECH
MOVEMENT**





ΘΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΕΚΕΙ!



ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ:



ΚΕΠΛΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ

eurodesk

y

eryica

Environmental Information Centre of Larnaka Municipality Area

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:



ΧΟΡΗΓΟΙ:









Απαραίτητο το έγγραφο ευθύνης στο φαξ.:24822671 ή στο E-mail: larnaka@kepli.org.cy

Μπορείτε να εγγραφείτε και διαδικτυακά:
www.youthboard.org.cy

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ :




ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:




ΧΟΡΗΓΟΙ:









ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ELECTRICAL APPLIANCES LTD



ANDREAS CHARALAMBOUS
ELECTRICAL APPLIANCES LTD



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



Leonardo da Vinci – Mobility COMP.E.T.I - Competence Education Transition Insertion



Το Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λάρνακας φιλοξένησε στις 15 – 19 Απριλίου, 7 Ιταλούς (εταίρους) μέσα στα πλαίσια του προγράμματος COMPETI. Στόχος της επίσκεψης ήταν να ενημερωθούν οι συμμετέχοντες για το εργασιακό περιβάλλον στην Κύπρο. Ειδικότερα, ήθελα να γνωρίσουν το εκπαιδευτικό σύστημα στην Κύπρο και πιο συγκεκριμένα για: άτομα με ειδικές ανάγκες, άτομα με κάθε είδους μειονέκτημα (μετανάστες, φυλακισμένους, ανέργους) αλλά και για νέους που έχουν βγει από το σχολείο ή και αυτούς που αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ένταξη τους στην κοινωνία και στην αγορά εργασίας. Επίσης, ενδιαφέρον έδειξαν για το σύστημα εκπαιδευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης της Κύπρου όσον αφορά την προσφορά κατάρτισης και καλών πρακτικών για ενήλικες (αξιολόγησης, αναγνώρισης ικανοτήτων σε τυπικούς και μη τυπικούς τομείς, και υπηρεσίες που προσφέρονται για άτομα που θα ενταχθούν σε εργασία).

Τα άτομα που συμμετείχαν ήταν:

- Λειτουργοί ανάπτυξης έργων
- Λειτουργοί αρμόδιοι για ισορροπίες ικανοτήτων
- Λειτουργοί που συνοδεύουν ή και βοηθούν στην δουλειά τους άτομα με ειδικές ανάγκες



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



Προγράμματα Κατάρτισης στην επαρχία Λάρνακας των έργων Αγροτοεπιχειρείν, Διαύδωρ και Οικοπεριηγητές



Το Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λάρνακας σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Εταιρεία Λάρνακας οργάνωσε με επιτυχία, τον περασμένο Φεβρουάριο και Μάρτιο, δύο προγράμματα «Εφαρμογή διαχείρισης, αξιοποίησης, ανάδειξης και προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων», για το έργο Οικοπεριηγητές. Το πρώτο πρόγραμμα είχε σαν στόχο την κατάρτιση 10 επιχειρήσεων/εργαζομένων της επαρχίας Λάρνακας, στον κλάδο παροχής υπηρεσιών Τουρισμού για αξιοποίηση των παραγόντων «Περιβάλλον» και «Πολιτισμός». Το δεύτερο πρόγραμμα είχε σαν στόχο την κατάρτιση 10 ανέργων νέων, στην επαρχία Λάρνακας, με σκοπό να αναδειχθούν δυνατότητες εφαρμογής νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και ιδεών με φιλοσοφία στην «πράσινη συνείδηση».



Ολοκληρώθηκε, επίσης, με απόλυτη επιτυχία το πρόγραμμα κατάρτισης για το έργο Αγροτοεπιχειρείν, που είχε σαν στόχο την κατάρτιση 15 συνολικά ατόμων (νέων και γυναικών ανέργων), στην επαρχία Λάρνακας. Σκοπός του προγράμματος ήταν να προσφέρει οριζόντιες γνώσεις και δεξιότητες που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν είτε στο πλαίσιο της μελλοντικής ανάπτυξης μιας αυτόνομης επιχειρηματικής δραστηριότητας ή αυτοαπασχόλησης είτε στο πλαίσιο της κάλυψης θέσεων εργασίας σε επιχειρήσεις της υπαίθρου. Η σύμβαση των πιο πάνω προγραμμάτων συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου στο πλαίσιο του προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας «Ελλάδα-Κύπρος 2007-2013».



Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου



Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα



Αγίου Λαζάρου 2B, 7040 Βορόκληνη, Λάρνακα, Κύπρος

Τηλ.: 00 357 24 815 280

Φαξ.: 00 357 24 636 817

e-mail: info@anetel.com

Website: www.anetel.com

<http://www.facebook.com/pages/Larnaca-District-Development-Agency-ANETEL>

Για **εγγραφή / διαγραφή** από τον κατάλογο παραλαβής του ενημερωτικού δελτίου της **ANETEL** επικοινωνήστε με gttofalli@anetel.com